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Wilhelminenstr.7a

z.Hd. Frau Dagmar Metzger
z.Hd. Herr Oliver Lott

64283 Darmstadt

Kleine Anfrage zu Eberstadt — Haltestelle Wartehalle

Sehr geehrte Frau Metzger,
sehr geehrter Herr Lott,

Ihre Kleine Anfrage vom 11.06.2018 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
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Datum:

11.07.2018

Gibt es Uberlegungen, die Haltestelle Wartehalle in Richtung Siiden umzugestalten?

Antwort:

Ja, die StraBBenbahnhaltestelle in Fahrtrichtung Stden soll barrierefrei umgebaut werden.

Frage 2:

Spielen dabei Uberlegungen zum barrierefreien Einsteigen eine Rolle, bspw. Ahnlich der Haltestelle

der Linie 5 am Messplatz?

Antwort:

Ja, ein barrierefreier Einstieg in Richtung Stden ist vorgesehen. Die derzeitige Planung sieht dabei ein
Haltestellenkap vor. Der Kfz-Verkehr wird dabei auf der Gleistrasse gefihrt. Die ErschlieBung der
Grundsticke erfolgt Uber den Haltestellenbereich. Der Radverkehr wird in diesem Bereich ebenfalls lber

den Haltestellenbereich gefiihrt.
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Frage 3:
Sollte dies der Fall sein, wie ist hier der Planungsstand und wann kann mit ersten MaBnahmen oder
dem Beginn der Bauarbeiten gerechnet werden?

Antwort:

Die MaBBnahme befindet sich im Stadium der Entwurfsplanung. Derzeit ist ein Baubeginn in 2021
vorgesehen, sofern der Forderantrag positiv beschieden wird.

Mit freundlichen Grii3en
Gez.

Dr. Barbara Boczek
Stadtratin
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